i
|
|
|

Soopter Jg: Interpolebion

£y« Tr s Foo | R
’ﬁ(ﬂ ~ Approximde  wader i I -[‘_7
R L"Y)lo\f In‘fe\f&/b&@" ?\CX\ _-_SE“.)J’ '
Q(Yo\ =
toang- £ixy - £rx) ) £y - Fru)

= ﬁ[x): fra) + Foo - fooy (=)

fl — Xo /bt —#
Finde - Aivicles’, oAt oene
= 7€( f{»\") - 70{ ) '/’>7 _
Iﬁ éo XU) / é/ = S X, E:\aiD ) F Lj’/ Xa
| P?()(‘) = JQ(&(US
== (x) = bo—;" L:/( - [-'j'i 2\ =
‘_> ’ﬁ ) o ° f / _l X = Ho

¥ Sewnd ovder  (GQuadratl) Tntey po/az,?m

e s e
e i T

£ () = bo+ b (X=x) + by (x-x)(xoz)

bo = fij) > L/ = f [3(:,)/01 cJ
. > 2nef FD.D
Lz - ’)PC;Q/ 7/1 7(3[3('/701 _ f [‘7(2/ J'//Q/o]

9(),“ 4N

o Nf—%— ovdey Tnter polalian

£o(x)= bt b, (X-x0 ) + b2 (£~ 2) (o~ %) + -~ - +
Ln C e AN ES Pz ) eau (3¢ —34)(1‘-70)
f)F(Vn) ‘f(%;—/) _ Fx) - F1x0)

. R & =

bn _ Xn = Xy -




TNh 9 eval ﬁ @
( -~ Flx:
f [Ii/ ij] _ Jt) £ D)

X - X
f [,jt'/ X, jk] = 7@[7[/ :{j:l . 7LQ[D{J'/ :[kj
'XL' — _)CL
Fo)-2te)  fl, 00
= X —_)Oa ')Q’—J.’K
X =X,
f[%/ 'X’?—l/ - -, D(// ;2/0_) _ f[xh/-x/,_/] ‘“7(3[7,,4/;177_2]_ ...-—f[}(,/jl
Xy, — o
Ijg Wwe  Yemumbhr Tanly Stics
’\/\/\_W—: (ﬂff}} .
Ko mounodle, / R”)) - —T/’{jﬁ; o /4)

rn ’{,ﬂ'fpo U\L/(’{L

?Mﬂ OU\HC/&W" (R,q) — ‘r[fﬂ-r// 7/1/ A 70.1(96—1,,) (= Yo (I_XOB
e e

iy = ’I’M"’f'{j P)/(D[A‘mCL



Fined @O 4 (1-5)

@021 ;) X=1-5
_~ T
- _Sohdin

’lg(x) = bot b lt-2)+ by (X-2) (X —2,)
= FO0) + £, 20\~ + £, 7,20} (x-20) ()

- - + ( 1 Y(1.5 — o) + ( { )(lqs-\)(li';‘»o):l«,flf' -

[ _ &= -
Pl,) = ) —fmy o=

o - Y, o I—0
o =Py A0 = fln)
Pl 2] = — =% =
9(1 —Xo
-2 i
T _ {
. — - 4

fg,n = f[fm/ Ty 7,/%](9(—7-,,)-» o (X ~X0)
n=1
EJ_ — ﬁ [7(2, X, 7'0‘X(I_xl) (% -

— (1)(’?—_’_) (I,S‘—o): O FS



’-%L@wmma Polyvomials

£ S L far)

ql

L°(9[) = J] x —xj L ) 5
¢ _ 7 v 2 2
jap 2 -7 aAgrvarga ﬁmc&ﬂf
J#é

)’)-——-J_ (ISt OYJLV)
TN ~—

—_—

n=/
J/) (2’_) = 2 LZ (3')79(0/() — LO(X)f»(Xa) ~L L/(I)7£/9[/) .

. n
we. need Lotx) ond A,[,z) " L[ (x)= [ et )
>7-7

Feo
J#

— e e .
e e e

. h=1
((=0) Lo tx) = ZL X- 0 K- =

Do = A -
- {7 Ky
JH#o ¢ 1
n=1,
T E W
— - ) ——— oL — L,y
(=0 L, (x) iz o




y)— 2. KQY\d OYo[’*;’) @

(X) 2 L; (X)*}efj") Lo(y)’)P(Xo —(-L/[X)QF/J/,) + L)_()() 00(12)

J=0 -
2% ‘ <

\
\
we el LO(J)/ Z//)/)/ Ll[X) » Ll-/)(): 7T_ X = Xy
\
\

=o) Lot = 77 z_ = :(zﬁ;é (LL&)

J#o

J=6 i~
J#1

(=0, L,0= T 225 . (1\1)(1;7)




USng Lagrnse oy ng s

Find © fl(:z} ) @ ’E (2)
Solulidy  (x=2)
- Y - |
’ﬁl(zs: 2}_“[7/ (o) + i-/ (I.go\) = ©.4p

(2-4)(2-6) , \  (2-)(2-8&)
’g(ls - (,_L/)(}_é\)( B_F (‘/~l)(‘/—-6) <' 361}




